



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

市民周先生酷爱眼镜,两个月前让一位去欧洲的朋友花了5000元,从意大利买回一副世界名镜——芬迪眼镜。

一周前,儿子把心爱的眼镜从镜框间的连接处弄断,让周先生很伤心。

他跑遍全郑州,找了很多维修店,但都说只能用502胶水粘,不能保证牢固。

泄气的周先生看着5000元的眼镜成了废品,很苦恼。但无意中遇上了一位叫张名扬的验光师解决了大问题。

20岁的小帅哥用牙医的材料和工具,只用了10分钟,就帮助周先生把名镜复原了。

用牙医的材料和工具修复眼镜这一项小发明,完全可以申请专利。

晚报首席记者 徐富盈/文

晚报记者 廖谦/图



粘眼镜也是一个细心的活,小张正在用牙粉粘接断开的眼镜框。

5000元的进口眼镜断了
跑遍了郑州都没修好

医院的帅小伙玩跨界 用修断牙的方法修好了眼镜

这个发明可以申请专利了



谢谢张卫国提供线索,请来晚报305室领取河南省钱币有限公司郑东新区店提供的辛亥革命百元纪念钞

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

牙医的手法和工具修眼镜

昨日10时,郑汴路上的一家医院一楼的配镜室里。

市民李先生站在门口,看室内一名小伙子工作。

小伙子手边放着一个小瓶子,装着“自凝造牙粉”。另一侧是502胶水、牙用钢丝和两台精制的切槽机和打磨机。

青年小伙子就是20岁的张名扬,他正在用自己搞的小发明接眼镜框。他先用胶水把断开处粘住,尔后小心在断口两侧划一条槽。沿细线在切槽机上刻出一个2厘米长的小槽。接着把胶水清整完,用造牙粉当黏合剂把断口粘上,再把牙科专用的高强度细钢丝放入小槽内,填上高强度造牙粉黏合。上颜色打磨后,整个修复工作就完成了。

再看镜框断口处,已经找不到断口了。镜框里面装有钢丝,这个断口处更结实了。

李先生拿着自己修好的眼镜,惊奇不已,“真的谢谢了。”由于是在这里买的眼镜,这个小发明还处在试验期,医院没有收李先生的维修费用。

小发明是工作中的偶然发现

张名扬介绍,他本来是一位验光师,专职配镜的。

医院还有牙科,他偶然到牙科,发现有一种造牙粉,黏合能力比502还要强,而且还可以调色。

10月18日,他在验光时,一位身着不凡的男子想买一副眼镜,主要是看名牌的眼镜。

他看了框台里的日本的登喜路眼镜后,一边长叹一边说,他原来的眼镜全钛合金的

框,琥珀镜腿,是从意大利买回来的芬迪牌子的,比日本的登喜路好看。但其中一条镜腿被儿子弄断后,再也接不上了。他跑遍了郑州各个维修部,大多数维修师说,要么用502粘,要么去原厂家再配,否则只能废弃了。

好奇的张名扬让周先生把眼镜拿来,看了看,立即想到了造牙粉,想到了造牙用的强力钢丝。当看到了一边的切槽机时,他灵机一动,一番试验后,镜腿复原了,根本看不出断开过。

眼科牙科玩跨界,“拯救”了好多镜框镜腿

比较内向的张名扬说,几天来,已经免费为十几个断镜框、断镜腿进行了“眼科”修复。

该院的副院长李军对张名扬的小发明非常推崇。“本来,眼科与牙科是不相关的两个部门,修眼镜的人根本想不到用牙科的材料和工具,而牙科的人也不会想着去

修眼镜。但是,有心的小张,还是看到了两者之间的互补性。虽然是个小发明,但他却帮助顾客解决了大问题。可以说,他的这种维修眼镜的办法,在全郑州还是第一个。他的这个小发明,其实可以试着报请专利的。”

线索提供 张先生



一边是人,一边是车 白色大众 最后选择了撞树

晚报首席记者 徐富盈 文/图

因为躲车,白色大众轿车选择了把车撞上路中间的法桐树。

“那边是人,车已经刹不住了,不撞到树上,就撞到人 and 另一辆车上。”司机李先生说,这也是没有办法的办法。

昨日上午,在伏牛路与颍河路口,这位司机的选择,让他的车和行道法桐都很受伤。

昨日9时35分,在事发路口,一辆白色大众小轿车撞向路口中间的一棵大法桐上。

车的油箱可能已经撞裂,大量的防冻液带着油,不停流下来。周围弥漫着浓浓的油气味,绿东村巡防队员把几名抽烟的围观市民劝走。

巡防队员王凤生介绍,大约9时25分,他和4位同伴巡逻到路口北侧50米处时,忽然听见一声闷响,接着就看到这棵行道树猛的抖了抖,很多树叶落了下来。

同时在树边停下来的一辆黑色桑塔纳轿车。黑车想离开现场时,被白色大众的司机拦下来报警。

大众车司机李先生介绍,他由南向北正常行驶,当时路口正是绿灯。

“我过路口时,从北向南过来了这辆黑色桑塔纳轿车,它到路口后突然就向东拐。我当时根本没有办法,一边是人,一边是车,我只能撞向了大树。”李先生认为,因为黑轿车司机没有遵照拐弯让直行的规定,导致他车撞树。所以,黑车不能走。

赶到的民警听到双方争论的全是车损的事,对这棵法桐的损失一句不提。

“除了车损,还有这棵树的损失,也应计算在这次事故内。”民警现场表态。

线索提供 邱先生(请来晚报领取30元稿费)

一级保护动物大鸨来了 一来就是25只

刚进入霜降,在黄河湿地就已经看到了大批候鸟从北向南迁移。

昨日,黄河湿地工作人员一次就看到了25只国家一级保护动物大鸨现身黄河滩。工作人员称,可能是今年冷得早,而这些候鸟们也来得比常年偏早几天。

为确保候鸟的安全迁徙,保护区工作人员已加大了监测和巡查力度。“你对这些候鸟好,它们觉得在这里安全,就会有更多的鸟类来这里休整,再向南飞。”工作人员介绍。

根据连续几年观测记录,每年约有200只大鸨在郑州黄河湿地越冬。

晚报首席记者 徐富盈/文 通讯员 赵宗英/图

